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平成 29 年度実施分 出前講座アンケート集計結果 
 

Ⅰ．全体（回答総数：1,016） 
１．性別 

男性 女性 不明 合計 

474 541 1 1,016 

46.7% 53.2% 0.1% 100.0% 

 

２．学年 

大学 1 年 大学 2 年 大学３年 大学４年 その他 未回答 

636 109 169 91 11 0 

62.6% 10.7% 16.6% 9.0% 1.1% 0.0% 

大学１・2 年 大学３・４年 

745 260 

73.3% 25.6% 

 

３．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：5,105】 

休日・休暇 労働時間 労働環境 賃 金 残 業 仕事内容 福利厚生 

718 665 568 527 502 486 338 

70.7% 65.5% 55.9% 51.9% 49.4% 47.8% 33.3% 

社会保険 産休育休 解雇ﾘｽﾄﾗ 退職転職 相談窓口 その他 

326 323 247 231 165 9 

32.1% 31.8% 24.3% 22.7% 16.2% 0.9% 

 

４．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

労働環境 休日・休暇 仕事内容 労働時間 賃 金 産休育休 福利厚生 

179 111 81 74 72 39 31 

17.6% 10.9% 8.0% 7.3% 7.1% 3.8% 3.1% 

残 業 社会保険 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 退職転職 その他 

16 15 8 6 4 2 

1.6% 1.5% 0.8% 0.6% 0.4% 0.2% 

 

５．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

284 337 360 16 18 1 

28.0% 33.2% 35.4% 1.6% 1.8% 0.1% 
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Ⅱ．男女別 
１．男性（回答総数：474） 

 

①．学年 

大学 1 年 大学 2 年 大学３年 大学４年 その他 未回答 

301 43 104 23 3 0 

63.5% 9.1% 21.9% 4.9% 0.6% 0.0% 

大学１・2 年 大学３・４年 

344 127 

72.6% 26.8% 

 

②．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）【延べ回答数：2,315】 

休日・休暇 労働時間 労働環境 賃 金 残 業 仕事内容 社会保険 

329 299 262 240 239 219 159 

69.4% 63.1% 55.3% 50.6% 50.4% 46.2% 33.5% 

福利厚生 解雇ﾘｽﾄﾗ 退職転職 相談窓口 産休育休 その他 

152 135 120 81 75 5 

32.1% 28.5% 25.3% 17.1% 15.8% 1.1% 

 

③．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

労働環境 休日・休暇 仕事内容 労働時間 賃 金 福利厚生 残 業 

81 51 37 35 31 10 8 

17.1% 10.8% 7.8% 7.4% 6.5% 2.1% 1.7% 

社会保険 相談窓口 解雇ﾘｽﾄﾗ 産休育休 退職転職 その他 

8 4 3 3 2 2 

1.7% 0.8% 0.6% 0.6% 0.4% 0.4% 

 

④．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

149 142 162 5 15 1 

31.4% 30.0% 34.2% 1.1% 3.2% 0.2% 
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２．女性（回答総数：541） 

 

①．学年 

大学 1 年 大学 2 年 大学３年 大学４年 その他 未回答 

334 66 65 68 8 0 

61.7% 12.2% 12.0% 12.6% 1.4% 0.0% 

大学１・2 年 大学３・４年 

400 133 

73.9% 24.6% 

 

②．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）【延べ回答数：2,787】 

休日・休暇 労働時間 労働環境 賃 金 仕事内容 残 業 産休育休 

388 366 305 287 266 263 248 

71.7% 67.7% 56.4% 53.0% 49.2% 48.6% 45.8% 

福利厚生 社会保険 解雇ﾘｽﾄﾗ 退職転職 相談窓口 その他 

186 167 112 111 84 4 

34.4% 30.9% 20.7% 20.5% 15.5% 0.7% 

 

③．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

労働環境 休日・休暇 仕事内容 賃 金 労働時間 産休育休 福利厚生 

98 60 44 41 39 36 21 

18.1% 11.1% 8.1% 7.6% 7.2% 6.7% 3.9% 

残 業 社会保険 解雇ﾘｽﾄﾗ 退職転職 相談窓口 その他 

8 7 5 2 2 0 

1.5% 1.3% 0.9% 0.4% 0.4% 0.0% 

 

④．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

135 194 198 11 3 0 

25.0% 35.9% 36.6% 2.0% 0.6% 0.0% 
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Ⅲ学年別 
１．１・２年生（回答総数：745） 
①．性別 

男性 女性 未回答 

344 400 1 

46.2% 53.7% 0.1% 

 

②．学年 

大学 1 年 大学 2 年 合計 

636 109 745 

85.4% 14.6% 100.0% 

 

③．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：3,665】 

休日・休暇 労働時間 労働環境 賃 金 残 業 仕事内容 産休育休 

517 493 407 390 346 345 238 

69.4% 66.2% 54.6% 52.3% 46.4% 46.3% 31.9% 

福利厚生 社会保険 解雇ﾘｽﾄﾗ 退職転職 相談窓口 その他 

228 227 177 164 127 6 

30.6% 30.5% 23.8% 22.0% 17.0% 0.8% 

 

④．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

労働環境 休日・休暇 賃 金 仕事内容 労働時間 産休育休 福利厚生 

130 71 63 59 53 30 22 

17.4% 9.5% 8.5% 7.9% 7.1% 4.0% 3.0% 

社会保険 残 業 解雇ﾘｽﾄﾗ 退職転職 相談窓口 その他 

12 10 6 4 4 1 

1.6% 1.3% 0.8% 0.5% 0.5% 0.1% 

 

⑤．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

218 240 261 10 16 0 

29.3% 32.2% 35.0% 1.3% 2.1% 0.0% 
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２．３・４年生（回答総数：260） 
①．性別 

男性 女性 未回答 

127 133 0 

48.8% 51.2% 0.0% 

 

②．学年 

大学３年 大学４年 合計 

169 91 260 

65.0% 35.0% 100.0% 

 

③．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：1,375】 

休日・休暇 労働時間 労働環境 残 業 賃 金 仕事内容 福利厚生 

194 167 153 149 134 132 105 

74.6% 64.2% 58.8% 57.3% 51.5% 50.8% 40.4% 

社会保険 産休育休 解雇ﾘｽﾄﾗ 退職転職 相談窓口 その他 

93 81 65 63 36 3 

35.8% 31.2% 25.0% 24.2% 13.8% 1.2% 

 

④．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

労働環境 休日・休暇 労働時間 仕事内容 賃 金 福利厚生 産休育休 

48 39 21 17 9 9 8 

18.5% 15.0% 8.1% 6.5% 3.5% 3.5% 3.1% 

残 業 社会保険 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 その他 転職退職 

6 3 2 2 1 0 

2.3% 1.2% 0.8% 0.8% 0.4% 0.0% 

 

⑤．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

63 90 99 5 2 1 

24.2% 34.6% 38.1% 1.9% 0.8% 0.4% 

 

 


